

было два мужа ЗАБЛУЖДЕНИЕ

меня не увидишь». Он предпринимал еще какие-то попытки, но для меня уже все было кончено. Единственное, о чем я его предупредила напоследок: «Ты будешь до конца жизни мстить ей за то, что осталась...» Люди, бывающие у них в доме, говорят, что так оно и вышло».

Однажды режиссер «Современника» призналась: «Всей моей жизнью я подвела себя к тому, что семья для меня стала невозможной. Это естественное состояние человека, который продался в рабство театру».

Последние годы Галина Борисовна живет одна, но одиночество ее не тяготит. Она говорит, что сначала было непривычно являться на светские приемы без спутника, а потом это стало само собой разумеющимся. Семья Галины Борисовны - ее театр, ей идет эта дамская независимость и самодостаточность. Она, уже 31-й год бессменный режиссер одного из лучших столичных театров, не перестает удивлять беспощадный мир мужчин.

В ее театре рассказывают, что как-то на репетиции «Трех сестер», совпавшей с днем рождения Волчек, все актеры встали с цветами, и тут зазвучала музыка, и поднялся занавес. Галина Борисовна, ожидавшая начала репетиции в зале, не ожидала поздра-



Фото Виктора ГОРЯЧЕВА.

С сыном Денисом Евстигнеевым.

влений, расплакалась, подошла к сцене и сказала: «Спасибо большое. Я вас очень люблю». Некоторые актеры впервые в жизни увидели слезы на лице этой сильной женщины...

При подготовке материала использована статья Е. Ямпольской «Единственная Галина Волчек».

второй муж Галины ВОЛЧЕК:

БЫТЬ ЕЙ ИНТЕРЕСЕН



Второй муж Марк Абельев часто ревновал свою «звездную» жену.

Мы накрыли стол в большой комнате, сделали такую свадьбу. Галя приходит с работы, усталая. Мы ее приглашаем, говорим, что сегодня у нас свадьба, ты - невеста,

я - жених. И устроили целый пир.... Ну, понимаете, это все возможно, когда есть с самого начала атмосфера, а когда уже атмосфера ушла, это трудно...

Авторская программа Ларисы Кривоной «Публичная жизнь», посвященная юбилею Галины Волчек, выйдет в эфир на Первом канале 19 декабря в 18.20.

УГАДАЙКА «КП»: Где могла сыграть Волчек?

В РОДЕ БЫ нонсенс: саму Волчек не брали в фильмы - да любому режиссеру за счастье снять в своей картине такую величину! Но на первых порах Волчек действительно не утверждали на роли. В архиве «Мосфильма» сохранилась проба актрисы в теленовеллу по мотивам рассказов Чехова «Нервы» режиссера А. Штейна на роль Розалии Карловны (фотопроба № 1). В фильм была утверждена Л. Сухаревская. А вот пробу № 2 мы предлагаем угадать читателям. На кого и в какой фильм пробовалась Галина Борисовна? Фильм очень известный об одном великом мошеннике; режиссер - тоже, а роль комедийная. Если догадались, пришлите свой ответ с пометкой на конверте «Фотопробы-угадайка». Пятерка самых догадливых получит сувениры с символикой «КП».



Ведущий «Угадайки» Андрей ВЕЛИГЖАНИН. vel@kp.ru

КОРПОРАЦИЯ ЛАВИНА

Ваше наслаждение!

«Этот розовый цвет... Нежность редкого чуда Фламинго!»

Как уникален вид этой редчайшей птицы, так же уникальна технология вин серии «Розовый Фламинго».

Вина этой серии изготавливаются по уникальной технологии, позволяющей сохранить в вине природный натуральный сахар винограда.

Такая технология обеспечивает природную чистоту, нежность аромата, неповторимость вкуса и необычайную легкость питья эксклюзивным винам этой коллекции.



Розовый Фламинго

ЧРЕЗМЕРНОЕ УПОТРЕБЛЕНИЕ АЛКОГОЛЯ ВРЕДИТ ВАШЕМУ ЗДОРОВЬЮ

ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН